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Hodnotící kritéria: Známka: 

Formální náležitosti práce 

Práce splňuje formální náležitosti bakalářské diplomové práce 

Stanovení cílů práce a jejich dosažení A 

Jako téma své diplomové práce si student stanovil analýzu dopadu pandemie COVID-19 na 

incomingový turismus České republiky, se zaměřením na návštěvníky z Čínské lidové republiky. Za 

cíl si dal zjistit, jak se pandemie COVID-19 projevila na chování a preferencích turistů z Číny a zda 

vedla k příklonu k tzv. pomalému cestování (slow tourism), oproti masové „předcovidové“ 

turistice. Dalším cílem práce bylo zjistit, zda se v posledních letech podařilo do ČR přilákat obdobný 

počet čínských turistů jako v období před pandemií a jak se případný úbytek těchto turistů projevil 

na českém turistickém ruchu. Studentovi se na základě analýzy statistických dat podařilo 

stanovené cíle naplnit. 

Struktura, metodologie, argumentace a interpretace A 

Práce je logicky strukturovaná a rozdělena na teoretickou a praktickou část. Praktická část je 

založena na analýze statistických dat zaměřených na čínské turisty přijíždějící do České republiky. 

Student se zaměřil na průměrnou délku pobytu, navštívené regiony a změny v preferovaných 

měsících pro návštěvu České republiky. Získaná data následně porovnal s dostupnou sekundární 

literaturou diskutující dopady pandemie COVID-19 na globální turismus. Student prokázal 

schopnost získaná data interpretovat a svá zjištění logicky argumentovat. 
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Jazyk, stylistika, formátování C- 

V práci jsou drobné chyby a stylistické nedostatky, které ale výrazněji nenarušují plynulost textu. 

Každopádně mě překvapilo, že se studentovi podařilo udělat chybu v samotném názvu práce, 

který má být dle zadání ve STAGU Analýza vlivu pandemie COVID-19 na příjezdový cestovní ruch 

se zaměřením na turisty z Čínské lidové republiky a ne Analýza dopadu pandemie COVID-19 na 

příjezdový cestovní ruch do Číny se zaměřením na turisty z Čínské lidové republiky, který nedává 

smysl. 

V práci lze také narazit na nepřesnosti z nepozornosti, např. na s. 41, má být u údaje průměrné 

délky ubytování 3.35 uveden rok 2022, ne 2020. Na straně 42 je například nelogicky rozdělená 

věta: This increase reflects the city's capacity to offer rich. A multi-faced cultural experience that 

aligns well with the slow tourism principles. Pokud ale někdo bude chtít tyto strany dohledat, tak 

ho čeká poměrně náročné listování, protože student zapomněl stránky očíslovat. 

Systematicky není řešen ani zápis např. procent (percent, %) ani používání čárky a tečky při 

rozlišování tisíců a desetin, rovněž nejsou všude dodrženy mezery za interpunkcí. Některé části 

práce jsou zarovnány vlevo, zatímco většina práce je zarovnána do bloku. Celkově je formátování 

práce zvláštní a vede ke vzniku rozsáhlých mezer mezi odstavci, např. na straně 17. 

Odborná literatura, bibliografický aparát A 

Práce se zdroji odpovídá formátu bakalářské diplomové práce. Až na drobnější nedostatky 

v bibliografickém zápisu student prokázal dobré schopnost při vyhledávání a zpracování informací. 

Navrhované celkové hodnocení B 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji známku B. 

 

Doplňující otázky: 

1. Čelí okolní státy obdobnému úbytku čínských turistů – respektive zaznamenávají nižší počty 

přijíždějících čínských turistů než před COVID-19? Pokud ne, jaké další důvody by mohli mít čínští 

turisté, aby si zvolili raději jinou destinaci než je Česká republika? 


	Posudek bakalářské diplomové práce

